



代電

鄂北公局王秉善：准至函，即派汽車牌員管理承以准公路

通辦鐵局化費，諸嚴急事，准此。此換戶名一案，抄

同原函，准此。諸虛報數字，准此。由，除公之外，全臺抄

附此路通辦鐵局化費，宏仰至。施建設廳，謹此附抄

此路通辦鐵局化費，宏仰一

鄂北

鄂北

鄂北

鄂北

湖北省檔案館

湖北省檔案館

湖北省檔案館

湖北省檔案館

湖北省檔案館

湖北省檔案館

交通部汽車牌照管理所公函

事由

新附過境總局真賞滿代電報各函由

案准交通部公路道鋪總局真賞滿代電報嚴密注意公

商車輛改換戶名一案通所准此除分函外相應抄同原代電函請

查照辦理隨時函知為荷 此致

湖北省建設廳

附均公語總局原代電函件

擬

轉發各款並照

馬季文四、七

所長

擬

光緒三十一年三月廿日

五十一

三月

廿日

號

字第

收文

福建字第27439號

監印李夢德  
核對潘子熙

交通部公路運輸總局代電

查照

元年正月廿二日

(上畧)查現行公商車輛管制辦法規定公車除自有用公物應徵軍運外不得私運商貨。又商車第一次為次運集品公物，第三次准運商貨，第四次運自用機油或零件。在上述辦法未規定以前時，在搶運期間，車公集運商貨，除機關自備車輛自運外，商車一律應徵軍運故難免有商車變用機關名義，作為機關公車規避徵租，並營運商貨圖利情事。自大連撫瀋貴行後，商車有裝運商貨之機會，而公平則不能擅自私運商貨，故前項原係商車之公車，或有新再圖謀，本來目的改為商車情事，此後倘有公商車輛，前項貴所聲請改換戶名，務希特飭所屬隨時加以注意，倘有以機關名義之公車，請即改為商人名義之商車，尤以嚴密查明，並希隨時通知本局，相應電請查照，  
理見復為荷。(下畧)